1.3.20 Dlazdeéni lll

Pr.1: Najdi n(84,96, D(84,96.

Pr. 2. Nakresli naétverekovany papiktverec 6 x 6. Je mozné ho vydlazdit obdélnikovymi
dlazdicemi o rozrérech 2 x 3 cm? Nakresli jak. Kolik dlazdic budenog@bovat?
Je mozné&tverec 6 x 6 vydlazdit dlazdicemi 4 x 3?

PF.3: Mamectvercovou plochu 12 x 12. Rozhodni, zda jizeme vydlazdit
obdélnikovymi dlazdicemi o rozérech:
a)2x3 b)3x4 c)2x8 d)3x5 e)4x7
Hledej pravidlo, podle kterého je mozné i bez lerstozhodnout, jaky typ dlazdic
je pouzitelny.

Pr.4. Mamectvercovou plochu o rozénech 20 x 20. Rozhodni, které z nasledujicich
obdélnikovych dlazdic fZeme pouzit na jeji vydl&Zali:
a)2x3 b)2x5 c)4x5 d)4x6
Pokud dlazdice pouzitiwieme, uki, kolik jich budeme pdtbovat.

Pr.5. Obdélnikovymi dlazdicemi o roztrech 2 x 3 mame vydlazdit co nejmensi mozny
¢tverec. Jak dlouh& bude stratteerce? Kolik dlazdic budeme gebovat? Nakresli
obrazek na&tveretkovany papir.

Pr. 6. Obdélnikovymi dlazdicemi o rozirech 4 x 6 mame vydlazdit co nejmensi mozny
¢tverec. Jak dlouh& bude stratteerce? Kolik dlazdic budeme gebovat?

Pf. 7: Re$ gredchozi piklad pro dlaZdice o rozénech:
a)4dcmx8cm b)2,4mx3,6m c) 0,12 m x G116
d)6,4cmx9,6cm e) 132 cm x 180 cm
Pacty dlazdic uti pouze u dvou prvnich béddVysledky sepis dofghledné tabulky.

Pr. 8. Mame obdélnik 15 x 12. Rozhodni, které z nasle@thidlazdic nizeme pouzit na
jeho vydlazdni.
a)2x3 b)2x5 c)4x5 d)4x6
Pokud je mozné dlazdice pouZzit¢iykolik jich na dlazdni bude paeba.

Pr. 9. Projdi si vSechnyit hodiny, ve kterych jsme dlazdili a sepis vysledkg kterym
jsme dospli.



